



谁率先出线？谁首个告别？

新华社多哈11月24日电 卡塔尔世界杯25日将迎来小组第二轮首个比赛日的四场较量，谁将成为本届比赛第一支晋级16强的队伍？这是当日的最大悬念，荷兰队、英格兰队和厄瓜多尔队都有可能率先撞线。

伊朗VS威尔士(当地时间13:00开球)

在B组首轮，威尔士队1:1战平美国队后，将迎接伊朗队的挑战，后者小组赛首轮2:6败给了英格兰队。贝尔点球帮助威尔士逼平美国队，让这个小组的出线形势显得扑朔迷离，英格兰一马当先，美国、威尔士和伊朗都有机会。

贝尔虽然英雄暮年，但仍然是威尔士大腿，他的发挥决定着球队的上限。虽然伊朗队已经是六次晋级世界杯决赛圈，但他们面对欧洲球队从未取胜，与英格兰队的比赛前锋塔雷米包办伊朗队两粒进球，他也是对威尔士队的最大威胁。

卡塔尔VS塞内加尔(当地时间16:00开球)

A组首轮比赛中，卡塔尔和塞内加尔都输球了，这意味着本场比赛对双方来说都成了“生死战”。首场完败于厄瓜多尔的东道主志在从塞内加尔身上挽回颜面，而仍然期待出线的“特兰加雄狮”也将百分百投入。

这场比赛如果分出胜负，输球的一方将成为本届世界杯首个无缘十六强的

球队，卡塔尔队在打破世界杯东道主首战不败定律后，有可能再次创造尴尬纪录。

荷兰VS厄瓜多尔(当地时间19:00开球)

尽管荷兰队战胜塞内加尔队取得“开门红”，但主教练范加尔并不满意球队的表现。虽然取得了两粒进球，但荷兰队的状态让人担忧。而厄瓜多尔队在揭幕战中完胜卡塔尔队，展现出这支南美球队不俗的实力，特别是恩纳·瓦伦西亚宝刀不老，在锋线上冲击力十足，他将带领一众年轻人给荷兰队制造麻烦。

这场对决不会演变成一场一边倒的比赛，两支球队必会全力争胜，胜者将有望成为本届世界杯第一个晋级十六强的球队。

英格兰VS美国(当地时间22:00开球)

英格兰队如果战胜美国队，将锁定一个十六强名额，这是“三狮军团”的“如意算盘”，虽然看起来实力对比悬殊，但实际上美国可能并没有那么容易就范。

首战面对伊朗队，英格兰队打得酣畅淋漓，锋线多点开花，展现出了极强的进攻实力，特别是贝林厄姆和萨卡等小将发挥出色，但一场大胜的兴奋过后往往是精神疲劳，年轻球员的状态或有起伏。此外，面对伊朗的两个丢球也暴露了英格兰后防漏洞。美国队首场比赛面对威尔士占据优势，但最后时刻丢球被扳平，心有不甘的他们必会力拼对手，这场“英美大战”有悬念。

王浩明 韦骅

恩博洛建功 瑞士小胜喀麦隆



喀麦隆队球员恩库杜(右)与瑞士队球员西尔万·威德默拼抢。
新华社发

新华社多哈11月24日电 在24日进行的卡塔尔世界杯小组赛G组首轮比赛中，瑞士队凭借恩博洛的进球1:0战胜喀麦隆队，取得“开门红”。

午后的多哈室外气温接近30℃，冬日的暖阳晒得人略感困顿，不过这样的感觉很快被贾努布体育场里激烈的战况打破。率先发难的是“非洲雄狮”，他们在开场20分钟内两度威胁对手球门，尤其是舒波·莫廷前场断球后的一次单刀机会，惊出瑞士队一身冷汗，好在门将索默冷静扑救，化解危机。

面对世界排名比自己低20多位的对手，瑞士队整个上半场都踢得有些被动，直到比赛进入后半程，这把“军刀”才终于出鞘。第48分钟，恩博洛接到队友的边路传球，一脚推射破门，这位出生于喀麦隆的瑞士前锋在进球后没有进行过多庆祝。

先失一球的喀麦隆队此后全线压上，试图殊死一搏，但瑞士队用严密的防守和耐心的控球化解了对手的最后攻势，即使面对最后时刻的角球机会，他们也没有选择进攻，而是谨慎地将球控制在脚下。

没有华丽的进攻场面，甚至更多时间都处于守势，但瑞士人抓住了为数不算多的机会，稳稳收获一场小胜，从终场哨声响起时队员们的激动庆祝可以看出，这就是他们想要的赢球方式。严谨、高效、冷静，瑞士队在卡塔尔的首秀显示出了他们“强队杀手”的底蕴。

而对于喀麦隆队来说，“非洲雄狮”同样为球迷献上了一场精彩的比赛，他们拥有实力不俗的锋线，几脚有威胁的攻门令人印象深刻，接下来的比赛中，他们需要进一步提高进攻的效率。

G组第二轮比赛，瑞士队将面对本组头号强敌巴西队，而喀麦隆队则将同塞尔维亚队展开较量。

刘扬涛



韩国逼平乌拉圭

11月24日，韩国队球员黄仁范(左二)防守乌拉圭队球员马蒂亚斯·奥利韦拉。当日，在卡塔尔赖扬教育城球场进行的2022卡塔尔世界杯足球赛H组比赛中，韩国队0:0战平乌拉圭队。

新华社发

妙语
连珠

“排名不能代表一切”

“我们尊重对手，但只有走上球场，你才能看出谁更强。排名不能代表一切。”

——世界杯小组赛如火如荼，无论是沙特队2:1爆冷战胜阿根廷队，还是日本队2:1逆转德国队，都给球迷留下深刻印象。喀麦隆队目前的世界排名为第43位，而他们首轮的对手瑞士队则排在第15位。23日，喀麦隆队主帅里格贝特·宋说：“我相信我们将成为下一支震惊世界的球队。”

“我们失球太容易了！我们是在踢世界杯啊！”

——23日，德国队在卡塔尔世界杯首场小组赛中1:2不敌日本队。为德国队打进一球的中场京多安赛后接受媒体采访时对队友表示不满，称“队中不是每个人都想要球”。

“如果我们小组出线，我们将是一个危险的对手，但最重要的是我们现在只专注于小组赛。”

——23日，上届世界杯亚军克罗地亚队在卡塔尔世界杯的首秀中0:0闷平摩洛哥队。赛后克罗地亚队队长莫德里奇表示球队的首要目标是小组出线。

“一切才刚刚开始，我的目标是带领球队晋级下一轮。”

——在西班牙队以7:0大胜世界

杯小组赛首轮对手哥斯达黎加队后，主教练恩里克表示，他们不会被这场大胜冲昏头脑。

“C罗离开曼联不会分散我的注意力，我没有听到任何人在团队中讨论这个话题。”

——虽然克·罗纳尔多(C罗)没有出席23日的赛前新闻发布会，但关于他的问题却被反复提及。葡萄牙队主帅桑托斯强调，他的队伍中没有人谈论这位巨星和曼联的事情。

“毫无疑问戴上面具比赛会对他有影响，但我认为他可以克服这些不便。”

——24日，韩国队和乌拉圭队将在世界杯小组赛首轮比赛中相遇，韩国队主教练保罗·本托在赛前表示，“太极虎”当家球员孙兴民届时可以戴上面具登场。

“当然现在离冠军还有很长的路要走，但梦想是自由的，我们梦想获得世界杯冠军。”

——24日，排名世界第一的巴西队将迎来卡塔尔世界杯首秀，虽然近两个比赛日冷门频出，但巴西队将帅依旧对球队充满信心，巴西队队长蒂亚戈·席尔瓦在23日的赛前新闻发布会上毫不掩饰地喊出夺冠口号。

更俗剧院

最新演出信息

动画《名侦探柯南：万圣节的新娘》

周一围、秦海璐主演《扫黑行动》

张译、王俊凯主演《万里归途》

黛西·埃德加-琼斯主演《沼泽深处的女孩》

12月30日19:30——2023南通新年音乐会



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668